

枣林湾家庭医生团队服务居民近5000人

家庭医生『上门』健康服务『到家』

2月27日,枣林湾旅游度假区铜山枣林村卫生室医生周志安和朱学英,来到签约服务对象——独居老人徐道英家中,为老人测量血压和血氧,并对其饮食及生活方式给予指导。这是枣林湾旅游度假区家庭签约医生服务居民的一个缩影。

自枣林湾旅游度假区启动家庭签约医生服务工作以来,辖区居民只要签订了家庭医生签约服务协议,就可以享受健康管理、上门访视、家庭康复指导等服务。家庭医生服务团队由镇卫生院、村卫生室医务人员组成,为居民提供基本公共卫生和基本医疗服务,引导居民充分利用社区卫生院医疗资源,开展分级诊疗、有序就医。如果签约病患需要转至上级医疗机构就医,家庭医生可为其提供转诊服务并帮助办理转诊手续。

“我们共有4个家庭医生服务团队,今年已经与4932名居民签约。”铜山卫生院党支部书记、副院长黎强介绍,对于特殊群体,我们不仅为他们配备了家庭医生,还在用药保障方面给予优先,医院为他们开通了绿色诊疗通道。接下来,我们将持续加强对重点人群的关心和关爱,做好上门服务工作,全力以赴守护特殊群体生命健康。

记者 杨雪婷



周志安(左二)为徐道英检查身体。



新城镇工贸企业安全培训“充电忙”

2月25日,新城镇开复工工贸企业集中培训暨观摩执法活动,镇相关负责人、部分工贸企业主要负责人和安全管理员等参加活动。及早发现问题和消除隐患,进一步提升企业安全生产工作水平。

新城镇要求企业持之以恒地抓好安全生产工作,进一步压实安全生产主体责任,筑牢安全生产防线。参加培训的企业表示,将认真消化吸收培训内容,提高员工安全生产意识,推动企业安全发展。

记者 杨雪婷
通讯员 赵建

实施民生工程 构建美丽仪征

新集镇八桥村: 党建引领产业 开启“莓”好时光

眼下,正是草莓成熟上市的季节。新集镇八桥村草莓园里散发着一阵阵清香,郁郁葱葱的叶子下面长着一个个鲜红的草莓,几位农户乐此不疲地采摘草莓,脸上洋溢着丰收的喜悦。

八桥村草莓园占地面积约10亩,是八桥村智慧蔬菜产业园的一部分,主要种植红颜草莓,去年9月份种植,12月份首次挂果,预计采摘期持续到今年4月份。

新集镇八桥村紧邻扬州,交通区位优势明显。自建立智慧蔬菜产业园以来,一直以种植优质高产蔬果为目标,以池塘水为灌溉用水,水质良好,土壤肥沃。近年来,八桥村大力推进“党建+蔬果产业”模式,去年8月成立了行动党支部,帮助产业园解决了一些问题,建立了“土地流转收益+务工收入+集体经济分红”机制,农户在家门口就能挣到钱。

草莓园以前是通过人工种植管理,去年村里通过整合整治,搭建钢架大棚、配套喷滴灌系统,设施趋于完善。除采摘环节外,种植到管理全部采用



草莓长势喜人。

标准化生产、机械化操作、信息化管理。今年是草莓实施机械化种植收获的第一年,草莓的品质和产量提高了不少。“多亏了党的好政策,我们的生活更有奔头了。今年春节前后,很多市民前来采摘、购买草莓。”农户开心地说。

八桥村坚持支部依托产业,党员围绕产业转。在优质草莓种苗引进、草莓种植技术培训、草莓销售等关键环节,都有党员服务的身影。在党建引领带动下,蔬果产业园区不断发展壮大,目前落户农业生产主体8

个,已建成区域面积约1000亩,带动农户年人均增收3万元。

党的二十大报告提出“发展乡村特色产业,拓宽农民增收致富渠道”。八桥村蔬果产业蓬勃发展,正是新集镇发展乡村特色产业,带动农民增收致富的生动实践。下一步,八桥村智慧蔬菜产业园力争实现标准化种植、专业化服务、订单式销售、产业化运营,发挥项目引领作用和造血功能,形成产业集聚优势,提高经济收益,推进现代农业高质量发展。

通讯员 徐雯

农业农村局开展党史学习教育

近日,市农业农村局机关第一党支部开展党史学习教育专题学习会,该支部全体党员参加学习。

会上,与会人员集中观看了《见证人民海军诞生的木船》,



回望中国人民解放军在中国共产党坚强领导下向海图强、发展壮大的光辉历史,凝聚了广大党员干部永远跟党走、奋进新征程的磅礴力量。

学习结束后,党员纷纷表示,将以此次专题学习为契机,学党史、感党恩,在知史爱党中进一步坚定理想信念,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;在以史为鉴中进一步坚定为民情怀,不断从百年党史中厚植为民情怀、汲取奋进力量;在践行初心中进一步坚定使命担当,将党史学习教育激发出来的信念转化为干事创业的具体行动,助力农业农村工作高质量发展。

通讯员 周驰燕

实验中学东区校举行“文明礼仪”主题教育活动

近日,市实验中学东区校面向七年级学生开展“说文明话行文明事 做文明人 建文明校”主题班会活动,进一步深化文明校园创建工作,全面提升学生思想道德建设。

市实验中学东区校七年级各班级精心制作了课件,设计了新颖丰富的教学内容,通过图片、视频、学生讲述等形式,使学生知晓了一些文明礼仪。

“中国自古以来就是礼仪之邦,文明礼仪是中华民族的传统美德。这次活动使我收获了很多,在校应该遵守校规班规,争做一名文明学生。”七年级三班学生钱若晞说。

实验中学东区校开展此次活动使学生更好地认识到文明礼仪的意义和遵守文明礼仪的重

要性,更好地督促学生主动守信守规、践行文明礼仪道德规范。同时,进一步落实“育人为本、德育为先”的人才培育理念,促进学生健康成长,为建设文明校园添砖加瓦。

记者 王雅婧

